
ÅRSMÖTE 2021 SHF 

Årsmöte Stenungsunds HF datum 2021-06-16, plats Zoom, 18.00-19.20 

Närvarande: 

Andreas Silvede, Axel Andersson, Magnus Tummalid, Åsa Silvede, Andreas Prydz, Johan Lindström, 

Evelina Sköld, Marcus Sköld, Björn Dufva, Niklas Holmberg, Anders Johansson, Pelle, Anders, 

Andreas, Johan. 

§ 1 Mötets öppnande 

Föreningen i avsaknad av ordförande låter Magnus Tummalid hälsa alla välkomna och förklarade 

årsmötet öppnat 

• § 2 Val av mötesordförande 

Årsmötet beslutade att välja Magnus Tumma lid till mötesordförande 

§ 3 Val av mötessekreterare 

• Årsmötet beslutade att välja Axel Andersson till mötessekreterare 

§ 4 Val av person att justera protokollet 

• 

Årsmötet beslutade att välja Andreas Silvede att justera protokollet 

§ 5 Godkännande av dagordningen 

Årsmötet beslutade att godkänna dagordning I tidigare beskriven verksamhetsberättelse samt 

utskickad information ang valberedning där det framgår presentation av ny ordförande på 2 år samt 

ledamöter i styrelsen i form av kassör och marknadschef och i övriga roller nyval. 

Valberedningen bestod av Evelina Sköld, Björn Dufva, Magnus Tummalid och Henrik Rehnberg. 

§ 6 Fastställande av röstlängd 

Antalet röstberättigade medlemmar räknades och antecknades av Evelina Sköld . 

Årsmötet beslutade att fastställa röstlängden med antalet 7 medlemmar. 

§ 7 Årsmötets behöriga utlysande 

• Årsmötet beslutade att anse årsmötet enligt stadgarna behörigen utlyst. 

§ 8 Verksamhetsberättelse och ekonomisk berättelse 

Verksamhetsberättelse och ekonomisk berättelse för föregående verksamhetsår presenterades för 

årsmötet. 

Årsmötet beslutade att godkänna verksamhetsberättelse och ekonomisk berättelse och lägga dessa 

till handlingarna. 

§ 9 Revisionsberättelse 

Revisorsberättelse presenterades för årsmötet där utfallet visar positivt inför kommande tid. 

Årsmötet beslutade att godta denna. 



§ 10 Frågan om ansvarsfrihet 

Årsmötet beslutade att bevilja den avgående styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåren 2021-2022. 

§ 11 Fastställande av medlemsavgift och övriga avgifter 

Årsmötet beslutade att införa en ny modell beskriven i verksamhetsberättelsen. 

§ 12 Behandling av inkomna motioner och styrelsens förslag 

Inga motioner eller förslag från styrelsen har inkommit till årsmötet. 

§ 13 Val av ordförande samt kassör 

Valberedningen presenterade sitt förslag till ordförande samt kassör. 

• Årsmötet beslutade att välja Andreas Silvede till ordförande (2 år). 

Samt Helena Karlsson till kassör (2 år). 

Tillika firmatecknare. 

• §14Övrigt 

• 
• 

Henrik Rehnberg beskriver kortfattat sin GAME-plan där det kommer mer innefattande information. 

Andreas Silvede beskriver kortfattat arbet~t som framskrider med juniorer samt framtida planer med 
att försörja A-laget med spelare. 

Vi går igenom föreningens mo,tton såsom det nya "GAME" som är sammansatt av Magnus, Andreas 
S, Evelina, Johan, Niklas, Björn, Axel, Tommy, samt Henrik. 

Johan Lindström poängterar den uppenbarligen transparens vindar i föreningen samt tillstyrker 
vikten av denna. Andreas S kommenterar med att det är av största vikt hur vi hanterar 
medlemmarnas pengar. 

Axel och Andreas S meddelar sitt omtag och tankar runt cafet och hur det ska utvecklas där. Det skall 
snarast skickas ut bla ett frågeformulär med frågor ställda till alla medlemmar om eventuella förslag 
på nytag, produkter och önskemål. 

Strategierna runt WCHC, marknad, cafe ekonomi gås igenom. 

§ 15 Val av övriga ledamöter 

Valberedningen presenterade sitt förslag till övriga ledamöter 

Årsmötet beslutade att välja Helena Karlsson som kassör, Magnus Tumma lid som sportchef ungdom, 
Johan Lindström marknadschef, Björn Dufva som materialansvarig, Evelina Sköld som 
utbildningsansvarig, ledamot senior förblir vakant. 



§ 17 Val av övriga roller 

Valberedningen presenterade sitt förslag till roller. 

Henrik Rehnberg, sportchef 
Niklas Holmberg, WCHC 
Tommy Esters, Ansvarig CUP 
Andreas Prydz, DAIF Domaransvarig 
Vakant, MAIF 
Axel Andersson, CAIF Cafeansvarig 
Axel Andersson, Kommunikationschef 
Vakant, Kanslist 
Tom Larsson, istidsansvarig 
Malin Andersson, medlemsansvarig 
Evenemangsansvarig, vakant 

§ 20 Mötets avslutande 

Mötesordförande tackade alla nårvarande och förklarade år:;mötet avslutat 

Mötets ordförande Magnus Tl!Jrnmalid samt Sekreterare Axel Andersson 

Stenungsund 2021-06-16 

Mötets ordförande: 

Magnus Tummalid 

Juste rare 
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